您的位置: 首页 - 媒体聚焦

关于建设资源节约型社会提案

作者: 发布时间: 2005-9-6 15:11:35

当前,我国正处于工业化快速发展时期,资源短缺、生态和环境问题与经济社会发展之间的矛盾越来越突出。对此,全国政协十届三次会议以来,政协委员、政协的各参加单位,以提案的方式,提出了积极的意见和建议。

- 1. 制定和完善相关的法律法规,加强环境保护,合理开发并节约利用资源,鼓励、支持和引导循环经济发展。
- 2. 尽快制定循环经济发展的规划,明确战略目标、总体规划、产业规划、区域规划和各阶段分步实施的计划,并把循环经济作为制订国家"十一五"规划的指导理念和规划基础。
 - 3. 推动产业结构的优化调整,增强高效利用资源和保护环境的能力。
 - 4. 加大有关技术研究开发和推广应用的力度。
 - 5. 深化改革, 使市场在发展循环经济中发展资源配置的基础性作用。
 - 6. 加强与国际组织、外国政府以及金融、科研机构等在循环经济领域的交流与合作。
 - 7. 探索建立绿色国民经济核算体系,引导各级政府更加重视全面、协调、可持续发展。
 - 8. 强化宣传教育,增强全体公民的资源环境意识和绿色消费意识。
 - 9. 从具体事情抓起,大力推广物资回收、垃圾分类等行之有效的做法。

文章出处: 《人民日报》 (2005年07月22日 第十三版)

[推荐朋友] [关闭窗口] [回到顶部]

转载务经授权并请刊出本网站名

版权所有:中国社会科学院人口与劳动经济研究所

您是第位访客